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вступ
На виконання ч. 3 ст. 41 Закону УкраЇни «Про освіту», ч. 2 ст. 42 Закону

Украі.ш «Про повну загаjіьну середню освіту», наказу Міністерства освіти і

науки  Украі.ни  від  30.11.2020  № 1480  «Про  затвердження  Методичних

рекомендацій  з  питань  формування  внутрішньої  системи  забезпечеііня
якості  освіти  у  закладах  загаjіьної  середньої  освіти»,наказів  державно-і-

сjіужби якості освіти України від 30.11.2020 № 01-11/71  «Про затвердження

Методичних  рекомендацій  3  пигань   формування  внутрішньоЇ  системи
забезпечення  якості  освіти  у  закладах  дошкільноі.  освіти»,  від  о7.12.2020

№ 01-11/78   «Про   затвердження   Методичних   рекомендацій   з   питашь

формування  внутрішньоЇ  системи  забезпечення  якості  освіти  у  закладах
позашкільної  освіти»  було  розроблено  «Стратегію  розвитку Пулинського

ЗдО №2 «Сонечко» на 2021-2026 роки.

Стратегія розвитку зак]іаду дошкільноЇ освіти визначає основні напрями,

пріоритети,   завдання   та   і.х   реалізацію   засобами   кадровоі.,   соціаjіьної

політики,   управліЕіням   і   фінансуваішям,   структурними   і   змістовними

змінами в розвитку освітньої системи ЗдО.

Планування  розвитку  освітньої  системи  ЗдО  зумовлено  необхіднjстю
кардиншьшх      змін,      спрямованих      на      підвищення      якостj      і
конкуреіпоспроможності зактіаду  освіти,  вирішення  стратегічних завдань,

що стоять перед колективом закладу в нових економічних і соціокультурних

умовах.
дошкільна  освіта  -  це  стратегічний  ресурс  для  всебічного  розвигку

дитини  та  забезпечення   Гї  національних   інтересів,   а  також  змііщеш][я

авторитету та іміджу закладу, де створені умови для самореалізаціЇ кожно.і.

особистості.

Враховуючи основні поjіоженш Національноі- довгірщіи розвитку освіти,

увага   педагогів   все   бі]іьш   фокусуєі`ься   на   створенні   моделі   закjіаду

дошкільноі.  освіти,  як  відкритоЇ  ціjіеспрямованоЇ  соціаjіьноl'  системи,  яка
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використовує   в    своїй   діяльності    загальні    закономірності    сучасного

менеджменту.
Визнання необхідності  свідомого управлінш змінами,  Їх передбачення,

регулювання, пристосування до зміш зовнішніх умов,  прискорює процес
оновлення діяльності в ЗдО. Тому питашія сутгєвих змін до деяких підходів

до  птіанування діяльності  закладу  освіти  потребує,  значного  корегування.
ПОтребує  оновлення  навчальноі.  бази  закладу,  поширення  використання
інтерактивних форм впливу  на педагогічний іроцес; Організація навчання

дітей за методиками та технологіями, які активізують розумову діяльність і
творчо організовують освітній простір.

На сучасному етапі  плідна співпраця усіх учасників освітнього процесу

набуває найактуальнішого змісту, насамперед по створенню та оіітимізаціі-
гармонійного розвивального середовища для дорослих і дітей.

Стратегія  забезпечення  якості  освітньоЇ  діяльності  закладу  дошкільноЇ

Освіти  визначає  стратегічні  пріоригети  розвитку  установи,  започатковує

організаційні   шляхи   реашізаціЇ,    обґрунтовує   ресурсні   потреби.    Вона

скеровує учасників освітнього процесу до реалізації цінніснm[ пріоритетів

особистості, суспільства та держави на засадах європейських вимірів якості

освіти.

Програма  спрямована  у  площину  цінностей  особистісного  розвитку,
варіативності    і    відкритості    заіфаду    дошкільної    освіти,    зумовлює

модернізацію факторів, від яких залежить якість освітнього процесу, зміст,

методи,  форми  навчання  і  виховання,  система  контролю  і  оцішоваЕіня,

управлінські рішення, взаємовідповідальнjсть учасників освітнього процесу.
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Інформаційно-аналітІІчна довідка про діяльність   Пулинського

Здо  №2 «Сонечко»

діяльність  ЗдО  №2  спрямована  на  забезпечення  якісноі.  і  доступноЇ
освіти,  гармонійного  та різнобічного  розвитку  дитини  дошкільного  віку,
qворення  в  умовах  закщду  розвивального  простору  діія  формування
життєвих компетещій здобувачів дошкіjіьноЇ освіти відповідно до Базового
компонента   дошкільноі.   освіти   та   проірами   «УкраЇнське   дошкілля»,
програми «Впевнений старт» для дітей старшого  дошкіjіьного віку.

Пріоритетшіміі наіірямами діяjіьності
здо № 2 є:

1.       Створення  умов  для  збереження  психофізичного  здоров'я  дітей
шляхом    формувашя    сучасних    здоров'я    формуючих    та    здоров'я
збережуючих техно]югій

2.       Удосконалення  роботи  з   патріотичного  виховання  дітей  чере3

залучення Їх до укра.і.нсько1. мовленнєвоЇ культури.

3.      Продовжувати   роботу   по   формувашю   у   вихованців   навичок
міжособистісної взаємодії під час організації ігрової діяльності.

Актуальііість пріоритетііш напрямів діяльності ЗдО  Ng2:

У  наш  час  проблеми  здоров'я  набули  особливо.і.  акгуальності  через

стійку   тендещію   погіршення   фізичного   та   психічного   стану  дітей,
соціального неблагополуччя та духовного занепаду суспільства.

Формування  здоров'я,  творчого  ставлення  особистості  до  себе,  до

спільноти передбачає врахування всіх складових здоров 'я і мож]іиве тіише

за умови забезпечення неперервності та комплексності вішиву освітнього

процесу  на  дитину.  Це  передбачає  актівну  позицію  з  боку  доростіих,

єдність  поглядів  педагогів  і  батьків  щодо  основ  здоров'я  зберігаючоі.

компетентності дітей дошкільного віку.
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Виховання  психологічно  ірамотних  та  фізично  здорових  дітей,  які
вміють вивчати самж себе, розвивають свою особистість, пікjіуються іщо

своє   здоров'я   та   здоров'я   оточуючих   людей,   слід   розпочинати   як

найшвидше,  ще  в  перші  роки  жіптя  дитшщ  коли  вплив  батьків  є
найістотнішим. Окрім батьківського виховання, в даному випадку веjіику

допомогу  надає  заюіад  дошкільноі.  освіти,  одним  і3  завдань  якого  є
створення  умов,   що  гарантують  формування  та  змііщення   здоров'я
ЗдОбУваЧіВ доШкілЬНОЇ ОСВіти.

Надзвичайно  важшшим  є  формування  в  дитини  дошкільного  вjку
патріотичнж  почуті`ів.  Адже  саме  в  цей  час  закладаються  передумови

громадянських   якостей,   розвиваються   уявлешя   дітей   про   людину,

суспільство   і   культуру.    Любов   маленько.і.   дитини-дошкільника   до

Батьківщини  починається  з  відносини  до  найближчих  людей  -  батька,

матері, дідуся, бабусі, з любові до свого будинку, вуjіиці, на якій він живе,

дитячого садка, міста.

А іtтуашьність питання національно-патріотичного виховання здобувачів

дошкільно.і.  освіти  обумовлюється  тим,  що  формування  громадянсько.і.
позиціі.   свідомого   українця   має  полягати  в   активному   обстоюванні
традиційних  д7ія  нашого  менталітету  чеснот:  jіюбові  до  рідноЇ  землі,

товариськості, розумно.і. достатності, цінності родинного житі`я, духовного

повсякденного  буття,  уважного  ставлення  до  людей.  Саме  з  раннього

дитинства,   з   перших   років   жігггя   дитини,   починається   плекання
національноі. свідомості й самосвідомості, прищеплення мораjіьшх ідеаjіів
та ціннjсних орієнтирів.

Формуванш      соціатіьно-комунікативно.і'      компетенції,      у      дітей

дошкільного  віку,  необхідне  для  Їхнього  повноцінного  становлення  як
особистості.    Вплив    гри    на    формування    соціально-комунікативноЇ
компетенціЇ дітей дошкільного віку полягає в тому, що завдяки ігровому
наслідуваншо і рольовому перевтіленню, дитина знайомиться з нормами і
моделями людсько1. діяльності та взаємовідносин, які стають зразками дjія
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його   власної  поведінки.   Іірова  діятіьність   є  засобом   формування   у

здобувачів дошкільноЇ освіти навшок міжособистісноЇ взаємодіЇ,  сприяє

передачі накопиченого досвіду, одержання новж знань, правильній оцінці
вчшіків,    розвитку    комунікативних    навичок,    сприйняпя,    пам'яті,
мислення,    уяви,    емоцій,    таких    рис,    як    колектmізм,    акгивність,

дисциплінованість, спостережпив ість, уважність.

Іііформація ііро Пуjшнськіій ЗдО №2 «Сонечко»

Юридична адреса: смт. Пулини, вул Покровська ,буд 92
Мова навчання - украЇнська.
В  закладі  функціонує  5  груп  з  шх:   1   група  раннього  віку  та  4

дошкіjіьних ірупи.
Очікувана мережа -11О дітей.

Кадрове забезпечеііня ЗдО № 2:

Завдання щодо задоволення потреб у догjіяді, оздоровленні, віжованні та
навчанні дітей здійсшоє педагогічний колеюив та обслуговуючий персонал
зашаду. Всього в закладі педагогjчних щацjвників -14осіб.

диреюор Вихователь- Вихователі музичні Асистент

методист керівники вноватеjія
1 1 10 1 ]

Кваліфікаційшй  рівень педагогічннх  пращівішків:

«спеціаліст першоЇ категорі.і.» - 1
« спеціаjііст другоі. категоріі.» - 2
відповідність займаній посаді, ] 1 тарифний  розряд -  10
16тарифнийрозряд-1

0світн ій рівень:
Повна вища-12



Базова вища - 2
Не повна вища - 2
Стаж педагогічно.і. діяjіьності
до 3 - х років - 4
3 -1О років -7
1 1 - 20 років u
21 -30 років -0
30 і більше років -3

Віковнй сіелад
до 25 років - 2
25-30років   -2
31 -40 років -7
41 -45 років -0
46 і більше - 3

Мета стратегіі розвнтку  Пулинського ЗдО №2 «Сонечко»

•  Створити умови для збереження психофізичного здоров'я дітей шляхом

формування  сучасних  здоров'я   формуючих  та  здоров'язбережуючих
технологій.

•  Забезпечувати  розвиток  якості  дошкільноі.  освіти  як  найважпивішого

ресурсу,   що   забезпечує   максимальне   розкриття   потенціалу   кожноЇ
дитини та 1-і. майбутнього у всіх сферах житі`єдіяльності.

•  Створити умови для функціонування розвитку дошкільно.і. освіти шляхом

залучення    бюджетних   та   позабюджетних   коштів,    яка   забезпечує

реалізаіdю  прав  іромадян  на  здобу"  дошкільноЇ  освіти,  реалізацію
особистісно-орієнтовано.і.  моделі,  формування  житгєвоі.  компетентності,
базових  якостей  особистості,  розумовоЇ,  емоційноЇ,  соцішьно.і.  зрілості

дошкільника, створення умов для гармонійного розвитку кожноЇ дитини
відповідно до .і-і. природних задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних,

психічних та фізичних особливостей, культурних потреб, удосконалення

науково-методичноі. та функціональної підготовки працівників
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0сііовні завдання стратегіЇ розвитку:

•   забезпечувати  максимально  сприягливі  умови  навчашія  та  виховання

дітей;

•   забезпечувати психолого-педагогічний та медичний супровід організаці.і.

життєдіяльності здобувачів дошкільноі. освіти в умовах закладу;

•   здійснювати особистісно-орієнговаііий підхід у становлеііні  особистості

здобувача дошкільноі. освіти, реалізації його інтелектуальних, культурних

і творчих можливостей шjіяхом впровадження інноваційшіх педагогічнж
технологій, методик, проірам;

•   підвищувати    якість    та    ефективність    освітнього    процесу    шляхом

впровадження  в  практику  роботи  ІКТ  та  комп'ютерно-орієнтовашх
технологій;

•   удосконаjіювати  професійну   компетентнjсть   педагогів,   як   в   умовах

закладу дошкільної освіти, та і в системі підвищення кваjііфікації;

•   модернізувати матеріатіьно-технічну базу закладу дошкільної освіти;

•   формувати комплексну націона1іьно-орієнтовану систему вжовання дітей

дошкіjіьного віку;
•   створювати оновлене,  відповідно до вимог часу,  програмно-методичне

забезпечення з актіаду;

•   удосконаjіювати механізм моніторингу освітнього процесу;

•   забезпечити  педагогічне  співробітнищгво  зі  школою  з  питань  адаптаці1.

здобувачів дошкільноЇ` освіти закjіаду до умов навчання в НУШ;
•   забезпечувати тісну співпращо з родинами здобувачів дошкільноі. освіти

та громадськістю, урізноманітнювати форми спільної роботи;
•   забезпечувати якісне функціонування освітнього процесу та збереження

здоров 'я дітей шляхом оновлення навчаjіьно-методичної та матеріально-
технічноЇ бази заюіаду.

•  створити умови для формування здоров'язбережувального середовища в

заклаці дошкільної освіти;
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Принш" робо" за Стратегісю:

•  нормативності   (у   роботі   керуватися   основними   законодавчими   та

нор мативними документами) ;
•  дшамічності (передбачає оперативне реагуванш на зміни в освітньому

середовищі);

•  комплексності (передбачає рівноцінну реатіізацію усіх завдань, які стоять

перед закладом дошкільноі. освіти);
•  колективноЇ  та  особистісноі.  відповідаjіьності  за  процес  і  результати

діяльності закладу дошкільноі. Освіти;
•  рефлексії (на раціональному рівні це надасть можливість конструmивно

аналізувати  зроблене,   на   емоційному  -  зберігати  та   поглиблювати

емоШйно-творчу атмосферу в колекгиві).

Умови реалізаці.і. стратегі-і':

•  Запровадження нових педагогічних та управлінських технологій.

•  Система постійного відстеження якості надання освітніх послуг.

•організаційнетафункціонаjіьнеоновленнядіяльіостіметодично.і.служби

Очікувані рсзультатіі:

•  будуть  створені  соціально  сприятливі  умови  дjія  здобуті`я  дошкіj]ьної

освіти;

•  буде  сформоване   свідоме  ставтіення  дітей  до  власного  здоров'я  та

здоров'я  ішіих громадян як найвищої соціальної цінності;  підвищеніія

рівня фізкультурно-оздоровчо.і. роботи в закладі;
•  буде    сформовашй    морально-духовний    розвигок    дитини,ціннісне

ставлення   до   природи,   культури,   ііюдей,   власного   tЯ»;   здатність

приймати самостійні рішення, здійснювати свідомі вибори, відповідально
самовизначатися, проявтіяти свій потещіаjі;
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•  в дітей будуть сформовані вміння та навички, необхідні для продовження

освіти в школі;
•  будуть раціонально використовуватися освітні інноваці.і., ідеї передового

досвіду, що сприятимуть підвищенню якості освітнього процесу;
•  будуть створені сприятливі умови для підвищення науково-теоретичної,

методично.і. та психологічноЇ підготовки педагогічних кадрів;
•  буде покращена матеріально-технічна база ЗдО;

•  буде забезпечена активна участь громадськості,  батьків до формування

освітньоі. політики закладу.
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Внзііаченгія компоііеіітів внутрішньо.і. снстеми
забезпеченіія якості освітньо.і. дінльності та якості осві"

закJІаду:

дтія виконання завдаш, стратегіЇ розвитку ЗдО №2, визначено п'ять
основних напрямів, що відображені у розділах :

•   ФормуваіііІя іміджу сучасF[Ого закладу освітіі:
/    комфорт та безпечніумовu;
/     освітнє середовище затаду освіти вільне від будь-як:ідс форм

насильства та дuскршінаціЇ;
/     розвuвсUіьне та мотивуючю до навчання освітнє середовище.

•   Система оіііііювання освітньо.і. діяльності здобувачів освіти:
/    Моніторинг
/     Гурткова  робота (створення   у,мов  для  ресUіізщії  варіативно.ї

складової Базового компонента дошкільної освіти для  в;провадження
додаткових  організаційншс  форм)
•   Снстема педагогічноїдіяльності:

/     кадрове забезпечення закладу освітu;
/     підвищення рівня компетенціЇ (курсова перепідготовка,атестація)

•   Сіістема упрашінсько.і.діяjтьності:
/     стратегія і гіjіанування в ЗдО

•   Створення умов дjІя фоРмування Здоров'язбеРежувальІІОго
середовища:

/     залучення дітей до здорового способу життя в умов" ЗдО та сім'.ї;
ґ      формування мотuвсщій"о.Ї уста]іовки на здоровий і активний спосіб

:іісиття педагогів і дітей
•   ФінаІІсово-економічпе та ресуРСІ]е забезпечеІ]ІІя програми:
бюджетне фінансування:
позабюджетне фінансування;
цільові кошти.
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Шjіяхи реалізаііі.і. стратегіі розвитку  Пулиііського ЗдО №2 «СОііечко»

1.  Формуваііня іміджу сучасного закладу осві"

Освітн€ середовище забезпечу€ комфортні та безпечні умови здобутгт
дошкілі,ної освіти та прщі

•  зробити дизайн освітнього середовища закjіаду освіти функціональн",
який дозволяє максимально ефективно використовувати приміщення та
територію закладу в освітньому процесі;

•  створювати  безпечні  умови  для  перебування  здобувачів  дошкільноЇ
освіти та працівників в ЗдО;

•  проводити   роботу   щодо   профілактики   та   запобігання   дитячого
травматизму;

•  навчати дітей правилам та нормам безпечної поведінки у довкіллі;
•  дотримуватись вимог санітарно-гігієнічних правил і норм;
•  створювати умови для здорового харчування;
•  створювати умови для безпечного використання мережі інтернет.

NQз/п Зміст заходів Відповідальні

J Забезпечити наjіежні санітарно-гігієнічні умови в ЗдО ПедагогічніІтрацівш-

2 Забезпечити  розробку  і  виіюнання  заходів  з  охорони дирекгор
праці та ОБЖд

3 Проводити   навчання   з   охорони   праці   та   безпеки Завгосп
житі`єдіяльності       працівішсів       відповідальних       за
технічний  стан,  безпечну  та  економічну  експлуатацію
теплового і`осподарств а.

4 Встановити     в     приміщення     ЗдО     протиіюжежну диреюор
сигналізацію (за  наявностікоштів)

5 Щорічно    проводиги    повірку,    перезарядку    засобів Завгосп
пожежогасіння.

6 Здійснювати    санітарно-технічну    розчистку    зелених Завгосп             І
насаджень та зрізання аварійних дерев.

7 Проводити   профілактичні   бесіди   з   ОБЖд   з   усjма Педагогічні
учасниками освітнього процесу праців-и

8 Забез печиги       гроведення       пjіанових       медичних сестра
профілактичних оглядів працівників ЗдО медичнастарша

9 Проводити      тематичні      тижні      знань       безпеки Вихователь-
житгєдіяльності дітей методист

10 Пращовати   над   створенням   здоров'язбережувального Всі  учасники
середовища в ЗдО освітнього



Освітн€ середовище закладу освіти вйьне від будь-якuх форм
tеасuльства та дuсі{рuмінаціЇ

•  створ.ити  психологічно-комф?ртне  середовище  для  здобувачів
дошкільноЇ Освіти, Їхіііх батьків та педагогічнш працівників;

•  організовувати   освітній   процес   на   приніщпах   партнерства,
взаємоді.і. та недискримінаціЇ.

Ngз/п Зміст заходів Відповідальні

1 Оприлюднювати      правила      поведінки      учасшків Всі  учасникиосвітньогопроцесу
освітнього    іроцесу,    що    забезпечують    дотримання
етичних норм, повагу до гідності, прав і свобод людши

2 Розробити план заходів спрямованих на запобігання та Вихователь-методистпротидію боулінгу в ЗдО

3 Організовувати роботу психологічної стіужби, у тому Психолог
чисjіі для психологічного супроводу учасників освітнього здопроцесу, які вчинили боулінг, стаjіи його свідками або
постраждали від боулінгу, ішіого насильства

4 Взаємодіяти   з   органами   та   службами   щодо дкрекгорВіжователь-методистзахисту прав дітей правоохоронними органами, а
також   залучати   їх   до   заходів   і3   запобігання
боуліш`у та ішпих видів насильства.

2. Спстема оцінювання освітньоЇдіяльності здобувачів
доШКіЛЬІІО.І.ОСВіТИ

•  застосовувати внутрішній моніторинг, іцо передбачає систематичне
відстеження та коригування результатів навчання кожного здобувача
освіти;

•  розробити положення про внутрішню систему забезпечешія якості осві"
здо.

Ngз/п Зміст заходів Відповідальні

п Здійснювати   анаjііз   результатів   і   динаміки   освітніх Всі  учасникиосвітньогопроцесу
досягнеш, здобувачів дошкільно.і. освіти.

2 Оцінювати  досягнення  здобувачів  дошкільної освіти з Всі  учасншиосвітнього
метою виявлення творчих та  обдароваішх дітей.



3 р оцесозробиm положення про внутрішшо систему забезпеченняякостіосвітиЗдО Вжователь-методист

З.      . Спfтсма педагогічноЇдіяльності. Кадрове забезпечення Здо
•  оптимізація кадрового забезпечення закладу дошкіjіьноЇ Освіти;
•  оновлення    змісту    і    форм    професjйно1.   діяльності    педагоіічних

крацівників;
•  підготовка та mдтр"ка компетентного педагога;
•  створенш умов для саморозвитку та самореаjіізації працівників ЗдО;
•  удо?коналешіг чрофесійноЇ компетентності педагогів як в умовах ЗдО,

так і в системі підвищення кваjііфjкаціЇ;
•  підвищення якості та ефекгивності освітнього процесу через аісгивне

впроващення в пракгику роботи комп'ютерних технологій;
•  впровадже" інноваційних методик, технологій, прокрам в практику

роботизметоюзабезпеченняефективностіосвітньогопроцесу.

Ngз/п1 Зміст заходівФ Відповідальні

234

ормувати   штат   закладу,   залучаючи   квалі  ікованих дирекгорпедагогічних   та   інши   працівшків,   відповідно   до
штатного   озпис  таосвітньої    о   ами.СпонукатипедагогічнжпрацівниківЗдО максимально

Педагогічніпрацівникивикористовувати у своїй роботі інноваційні техноjіогіі. та
впроваджувати їх    освітній ітроцес.Здійснюватиатестаціюпедагогічних працівншів

Педагогічніпрацівникивідповідно до Типового положення про атестацію.Використрвуватиновітніосвітнітехнологіїтаформи

Педагогічнікрацівішкиорганізаціі освітнього процесу, що спрямовані на
формування ключових компетенцій та вмінь здобувачів
дошкіjіьноі. освіти відповідно до освітньої    о   ами.Забезпечуватиобов'язковещоходженняпедагогічними

5б7 Педагогічніпрацівникипрацівниками ЗдО курсової піщотовки у між
атесташини період, відповідно до перспективного
гша.Мотирувати працівників до якісно.і. роботи через систему

Педагогічніпрацівникиматеріатьного та морального заохочення , у тому числі
педагогічнж прац]вників до саморозвитку, здійснеішя
методично.і., шнов аційно.і., експериментально -дослідноЇроботи.

l

Брати утасть у кошурсах фахово1. майстерності серед. Педагогічніпацівникипедагогічних працівників освітніх  закладjвВпроваджуватиІКТтехнотіогі.і.вроботупедагогів,підвищуватицифровуграмотністьпедагогів.Створюватиумовидлясистематичногопоповнешя та
89 Педагогічнікрацівники

ди екто



використанш педагогіч ними працівниками закладуметодичногофондулітератури,методичнихматеріалів, Вихователь-методист

інтернет-ресурсів.Постійнооновлювати, відповідно до сучасних вимог,
10 Педагогічніацівшп{инавчально-методичне забезпечення осв ітнього щ] оцесу.Забезпечуватиякісшймоніторшгстануосвітньої
11 Всі  учаснішосвітньогооцес

діяльності педагогічних працівників.

4.       Система упрашіііськоЇдіяjіьності. Стратегія і планування в
здо

•  створити та підтримувати а"осферу довіри, інформаційноі. прозорості,
іюнструктивно.і. співіраці між учасниками освітнього процесу та
громадою.

Ngз/п Зміст зжодів Вjдповідаjтьні

1 Здійснювати  річне   планувашя   та   відстеження   його директорВихователь-методистдиректор
резуj]ьтативності  відповідно  до  стратегіі.  розвитку  та з
урахування освітніх програм закладу.

23 Щорічно здійснювати  самооцінювання якості освітньої
д1ЯЛЬНОСТі
Розподілити обов 'язки та повноваження між дирекгорадмініqірацією ЗдО для забезпечення ефекгивного
ущ]авjііння закладом та вдосконалення якості освітньоі.
д1ЯЛЬНОСТі.Утримувати в наjіежному стані будівлі, приміщенш,обладнанняЗдО

4 Завгосп

56 Створити умови для формування відкритого освітнього директорсередовища чере3 залучення учасників освітнього
процесу до різноманітних суспільно-значущих заходів
поза межами ЗдО: фестивалі, екскурсі.і., відвідування
установ культури тощо.
Створити психологі чно-комфортне сер едовище, яке директорз абезпечує конструктивне спілкув ання учасшків
освітнього процесу та сприяє формуванню взаємноЇ
дов1ри.

7 Оприлюднювати інформацію про свою діяjіьність на диреюорвщитих загальнодостугіних і]ес    сах.
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5.Створеніія умов дjтя формуванш здоров'язбережуваjтьііого
середовнща

•  створити умови для формування здоров 'язбережувального середовшца в

здо;
•  зміцнюваги й загартовувати організм дитини;

•  сприяти розвитку фізичних якостей;

•  поповнити матеріальну базу для роботи з фізичного виховання.

N9з/п Зміст заходів Відповідальні

1 Впровад]кувати в пракпщr роботи не'градиційні методи, директор
альтернатівні    технологі1.,    освітні    програми    щодо Вихователь-
формування    здорового    способу    житгя    здобувачів методист
дошкільноЇ осв іти Педагоги

2 Впроваджувати   в   пракгику   роботи   ЗдО   оздоровчі Вихователь-
технологі.і. методистПедагоги

з Забезпечувати заклад науково-методичною літературою з дирекгор
окр еслено.і. проблеми Вихователь-методист

4 Систематично здійснювати медико-педагогі чній дкрекІ.ор
контроль за фізичним розвитком дітей Вжователь-методистсестрамедичнастарша

5 Організувати проведення з педагогами соціально- Виховатеjіь-
педагогічних, психологічшіх та валеологічних майстер - методист
класів та тренінгів з метою удосконалення
здоров 'язбережувального середовшца в ЗдО та в родинах
здобувачів дошкільно.і. освіти

6 Запровадити комплекс заходів щодо попередження директор
травмування та нещасних випадків під час освітньогопроцесу

7. Контролювати відповідність до санітарно-гігієнічних директор
вимог і норм групових приміщень, територі`і. ЗдО, ігров сестра
майданчиків, приміщення харчоблоку медичнастарша          ,

8 Проводити моніторишові спостережешя з питань директор
мотиваційного ставлешя педагогів до свого здоров'я та Вихователь-
здоров'я дітей. методист

9 Висвітлювати питання формування здорового способу директор



жиггя на офіційному сайті закщду. Вихователь-методист

10 Поповнити спортивне обладнання для занять з директор
фізкультури та обладнання для здоров 'язберігаючих Вихователь-
технологій (фітболи, масажні кульки су-джок, матеріали методист
для кольоротерапіЇ та казкотерапіі., доріжки здоров'я) . Педагоги


